

全国砍掉13万个地方“协调机构”

西瓜办、馒头办等曾引争议

据新华社报道 命名五花八门——领导小组、协调小组、委员会、指挥部、办公室；时间自主掌控——常设型、阶段型、临时型；涵盖行业广泛——足疗保健、铲除豚草、西瓜办、馒头办、生猪办……

地方层面到底有多少个领导小组和议事协调机构？群众路线教育实践活动以来，全国一次性减少13万余个，仅湖南就减少1.3万余个，江苏、内蒙古分别减少8472个和8081个。

面对重要棘手的临时性任务或突发事件，工作难以分解到单一机构，需要更高级别的领导“挂帅协调”、联合攻关，这本是提高行政效率的做法。可近年来，各种领导小组“扎堆”，着实成为公共行政管理的头疼事。

协调办公室、指挥部、委员会……这些机构名目繁多，涉及行业更是五花八门：陕西省某市多年前甚至曾成立“推广足疗保健工作领导小组”，在成立之初就广受争议，最终销声匿迹。更别说曾引发讨论热潮的馒头办、西瓜办、“禁止午间

饮酒办公室”，“奇葩”频现。遇事先开会，开会先成立“小组”。业内人士介绍，领导小组的设置，地方政府掌握的灵活性更大，甚至有时只需发个通知就可成立，在一些突发性事件上，几乎成为应急的“万能钥匙”。

一些领导小组为了指向“明确”、功能“精准”，命名长也成常见现象，部分长达几十字的机构甚至被网友吐槽“章都刻不下”。例如，“湖北省恩施土家族苗族自治州巴东县神农溪旅游景区国家5A级新旅游项目开发区景区管理综合治理委员会景区及周边治安综合治理工作领导小组”全称，超过60个字。

没有领导挂帅，就是对事情不重视；协调部门不多，就难以解决问题……上海交通大学行政管理系教授樊博认为，“有领导好办事”的惯性思维，短期看是重视，长期看会形成“懒政”惯性，结果是“不发文不研究，不开会不落实”。

专家称，“割肉式”治理难完全挤出水分，还需要从“法治”入手。

温州一男孩被红领巾勒住窒息

医生：苏醒可能性极小

星报综合报道 10月22日早上，网传“永嘉一小男孩被红领巾勒住窒息死亡”，引起网友的围观讨论。经记者证实，该男孩于20日晚8点左右被送至温州市附二医，现在仍在抢救。事发的永嘉上塘镇镇前街神墨教育上塘分校目前一直关门停课。据永嘉警方透露，目前掌握的情况与先前网络内容差距较大，案件仍在调查中。

根据男童家长描述，10月20日下午，在城东小学念一年级的轩轩，放学后来到神墨教育上塘分校，他是这里的半托学生。当天下午4点05分，轩轩的母亲接到神墨老师的电话，称轩轩昏迷。而后母亲赶到学校，见到一位男老师正在给儿子做复苏，儿子脸色苍白，当时还有心跳。当晚8时，轩轩被送至附二医。家长说，目前，轩轩还有生命体征，但是苏醒的可能性极小，医生劝家人放弃。父母悲痛欲绝，但仍决定不放手。

22日，记者来到位于永嘉上塘镇镇前街的神墨教育上塘分校。该校招牌上写着北京神墨教育，是一间由两层民房改造的“学校”。事发地点在该“学校”二楼，但该校老师均在一楼。据了解，当时两个男孩在二楼窗台边玩耍，一个男孩脖子被红领巾缠住，另一个男孩下楼叫老师。老师上了二楼才发现情况不对，开始急救。但由于现场没有监控设备，具体事发经过仍在调查之中。

记者从永嘉县教育局获悉，神墨教育上塘分校未在当地教育局和工商局审批，属于违法机构。该校招生面对的是4到12岁年龄段的儿童，校内“老师”都是社会上招聘的无证老师，学校场地小于200平米，达不到办学条件。另外，神墨经营种类混乱，包括托管、培训多种类型。虽然主打绘画，但教育局领导表示，这只是挂羊头卖狗肉，以此吸引学生托管。

辽宁舰编队最新画面曝光

至少包括8艘舰船



据《法制晚报》报道 央视军事频道曝光我国海军首艘航母辽宁舰编队出海最新画面。在这段视频中，记者看到航母与至少8艘水面舰船及潜艇在海上编队航行的画面。

21日中午，新华网转载了央视画面截图。在10月20日央视首播的节目中，军事报道栏目采访了中国海军首艘航母辽宁舰机电长楼富强，并曝光辽宁舰内部最新罕见画面，记者注意到，在辽宁舰航行编队中还出现了潜艇。

昨天上午，军事专家李杰接受采访时表示，辽宁舰编队构成会因训练目的、作战要求而有所不同。

因反潜、防空等不同需求，从而决定编队驱逐舰还是护卫舰。

此外，李杰表示，完成优化维修及科研设备检修后，下一步将重新加入训练，进行舰载机训练等项目。而不光是辽宁舰自身编队，与其他作战舰艇、飞机的海上联合训练也是训练的重点。

军事科学院研究员杜文龙也在接受采访时表示，下一步辽宁舰重点之一是航空训练，整装完毕的辽宁舰将进行海空联合训练。以前技术方面验证多，现在要从作战、实战角度出发。包括航空武器试验、不同目标攻击行动都是今后重点。

山东11个月女婴疑被扎12根针

医生表示取针手术难度非常大

星报综合报道 近日，山东聊城11个月大的范紫萱被父母发现屁股上有小红点，还总哭闹。送到齐鲁医院拍片子才看出来，12根钢针插满小紫萱身体臀部、腹腔等部位。由于钢针已经深入体内，从外表根本看不出。医生表示取针手术难度非常大。

在齐鲁医院东边的一个胡同里，记者见到了小紫萱一家人，母亲刘玉香抱着小紫萱哭个不停，父亲范光生也为女儿的病到处打电话。11个月大的小紫萱是家里的第二个女儿，从拍出的片子来看，12根钢针插满小紫萱身体臀部、腹腔、骨盆等各个部位，触目惊心。由于钢针已经深入体内，要是孩子不哭闹，从外表来看，根本看不出。范光生说，1个月之前，妻子在给女儿擦屁股的时候，小紫萱总是不停地哭闹，那时候，就从小紫萱身上拔出4根针来，当时以为是孩子玩耍时，自己不小心被针扎了，拔出来后，就没当回事儿。

现在从孩子体内又查出12根钢针，让父母不得不怀疑，这是有人故意对孩子下的黑手。

大人在抱孩子的时候，一旦碰到钢针的部位，小紫萱就会哭个不停。现在小紫萱不会说话，做母亲的看在眼里，疼在心里。为了取出钢针，家人特意抱着孩子来齐鲁医院，但遗憾的是，这里的医生表示，对孩子体内的钢针无能为力。

记者了解到，类似的案例在全国各地发



生多起，由于这些针已深入孩子体内，并且不断在移动，很难找到，手术难度非常大，但有取出成功的病例。

范光生说，他已经向当地公安机关报案。22日下午，小紫萱的家乡高唐县清平镇刘庄村开始号召村民，为紫萱进行捐款。昨天晚上，记者获悉范光生已经带着孩子和多位亲属到达北京，在进行前期的检查后，北京市儿童医院将在今天对小紫萱进行专家会诊，以确定是否可以入院治疗。目前，其家人已在北京市儿童医院附近安顿下来。

云南晋宁血案5嫌犯被拘传

23人自首后已全部释放

星报综合报道 记者从晋宁县政府新闻办获悉：2014年10月22日，公安机关对之前发生在云南省晋宁县晋城镇广济村的一起因群体性事件引发的严重刑事犯罪案件5名涉案嫌疑人依法拘传。

经公安机关调查查明：2013年10月22日，晋城镇广济村发生了一起性质恶劣并夹杂着严重刑事犯罪的群体性事件，部分村民在该事件中受少数不法分子的煽动、蛊惑，聚集堵截公路、打砸烧车辆、非法拘禁和围攻殴打执法人员以及无辜群

众，侵犯了公民生命财产安全，严重扰乱了社会治安秩序。

2014年10月19日，晋宁县人民法院、晋宁县人民检察院、晋宁县公安局联合发布了《关于敦促违法犯罪人员投案自首的通告》，截至目前，共有23名涉案嫌疑人向公安机关主动投案，在接受审查后，已全部释放，听候处理。10月22日，公安机关对拒不投案的刘某安、陈某孟、王某兰、王某某、王某云5名涉案犯罪嫌疑人依法拘传，对其他涉案犯罪嫌疑人实施的犯罪行为正在进一步调查中。

特大喜讯 免费赠送价值8900元“骨病多功能治疗仪” 远离吃药、打针、手术，骨病在家轻松治疗

风湿骨病是医学界公认的疑难杂症，具有极高的发病率，是一种全身性多系统受累性疾病，包括：风湿、类风湿关节炎、痛风、颈椎病、肩周炎、腰椎病、股骨头坏死、骨质疏松、强制性脊柱炎等。很多患者长期与拐杖和轮椅为伴，有些风湿骨病患者会有心血管病、肺部疾病、消化道疾病和肾脏疾病，直接危及生命，被医学界称为“不死的癌症”！

患者在常规治疗中存在误区：1. 外用膏药，只能缓解疼痛；2. 激素药，服药有效，停药反弹；3. 止痛快药，不能达到彻底治愈的根本原因。

北京多位风湿骨病权威专家话费8年心血，运用现代生物医学，从生物电上找到突破口，成功研制出“脑中高频骨病多功能治疗仪”。经临床验证，已成功治愈50余万例。该仪器科技含量高、疗效显著、操作简单、使用方便，在家就能治疗各类风湿骨病。

该治疗仪四步除骨病：一：利用放射出的纳米激光，全面增强机体的免疫力，清楚血液中的风湿及类风湿因子，让髓核快速脱水萎缩，解除对神经压迫，消除酸、麻、胀、痛等疾病。二：治疗仪中药物电极含有特殊配伍的名贵中药，直接导入关节病变部位，快速激活和修复、促进骨细胞新生，恢复关节功能，消除骨病引起的活动障碍。三：通过远红外热疗带，投射到骨病变组织，促进骨病变组织细胞对导入药物和钙的吸收，改善局部微循环，使骨细胞营养供应正常。四：通过强大中频脉冲，按摩刺激脚底60多个重要穴位，疏通全身经络，调节气血阴阳平衡，促使骨细胞再生，提放风湿骨病复发反弹。

为帮助广大风湿骨病患者早日摆脱病魔困扰，中国中医骨病医院启动大型爱心康复工程：免费向全国风湿骨病患者赠送价值8900元的风湿骨病治疗仪10000台，只需来电登记确诊为风湿骨病患者即可免费领取，每人仅限一台，数量有限赠完为止。同时所有参与本次爱心活动的风湿骨病患者，由北京权威专家免费指导及疗效跟踪服务，直至康复。（本次活动只赠仪器，耗材不在赠送范围之内）

全国免费热线：
400-0478-120
010-88631429